
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

20. løpsdag, 7. september 2023 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, M Arnesen, N Cordrey, K Grundy 

Stevnelege: M-T Hestmo 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Gressbanen: God 4,5 

Dirttrackbanen: God 

 

Kvalifiseringsløp: Rosemary`s Baby ble godkjent. 

 

 

 Løp 1 

Rapport fra starter - hest nr. 7 Shape of You ble bortvist fra start. 

Da dette er første gangs hendelse rettes det ingen forføyning mot hest nr.7 Shape of You. 

Ref. SGRs retningslinjer «Konsekvens for hest ved bortvisning fra start». 

 

----------- 

DLV avhørte trener S Støren angående hest nr. 8 Ekras Sade sin prestasjon i løpet.  

S Støren forklarte at hesten viste fremgang i trening, men at den ikke fikk vist dette i dag. 

Forklaring notert. 

 

Løp 3 

Rytter av hest nr. 13 Golden Song, N Vega, rapporterte at han mente seg sjenert i søndre 

sving av hest nr. 7 Karen From Finance, rytter A Jones.  

DLV studerte videoopptak, men kan ikke se at noen reglementsstridig sjenering har funnet 

sted. Det rettes derfor ingen førføyninger mot rytter A Jones. 

 

------------   

 

Det ble nedlagt startforbud av hest nr. 13 Golden Song etter anbefaling fra veterinær. Golden 

Song må friskmeldes av veterinær før den igjen kan starte i løp. 

 

Løp 4 

Rytter av hest nr. 3 Xtara, C Ericsson, rapporterte at hesten kom i ubalanse ut av 

startboksen og at salen skled pga dette. Hun derfor måtte ri hele løpet uten stigbøyler. DLV 

observerte det samme.  

 

Løp 5 

Rapport fra starter - hest nr. 8 Arwaag ble bortvist fra start.  

Kjennelse: Da dette er gjenntatt hendelse ilegges hest nr. 8 Arwaag startforbud i 14 dager og 

må gå kvalifiseringsløp på løpsdag med godkjent resultat før den igjen kan starte i løp.  

Kap 7 § 1 nr. 4 og nr. 3, og SGRs retningslinjer «Konsekvens for hest ved bortvisning fra 

start». 



 

Løp 6 

DLV observerte at hest nr. 3 The Singing Butler, rytter M Holmberg, går utover i banen slik at 

rytter av hest nr. 2 Miss Mehmas, N H Holm, må slutte å ri en kort stund - samt at rytter av 

hest nr. 8 Cobacabana, J E Neuroth, må ta opp sin hest ganske kraftig. 

Rytterne N H holm og J E Neuroth forklarte at de ble sjenert av hest nr. 3 The Singing Butler. 

Rytter av hest nr. 3 The Singing Butler, M Holmberg, innrømmet å ha sjenert 

medkonkurrenter når hun fikk se videoopptaket av hendelsen. 

Etter å ha studert videoopptak og avhørt rytterne mener DLV  at rytter M Holmberg ikke var 

tilstrekkelig aktsom da hun gikk utover i banen slik at medkonkurrenter ble sjenert.  

Etter DLV’s oppfatning anses ikke hendelsen å påvirke resultatet i mål. Rekkefølgen i mål 

endres derfor ikke. 

Kjennelse: Rytter M Holmberg ilegges en dags lisensinndragning, 23. september 2023, for 

sjenering av medkonkurrenter.  

Kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

 

 

 

Dopingprøver:  

Løp 2: hest nr. 1 Ami de Vega og hest nr. 7 Double Ux 

Løp 6: hest nr. 2 Miss Mehmas  

Løp 7: hest nr. 3 Bobby the Brown  

 

 

Dato:  7. september  2023    DLV’s leder:C Slettemark (sign) 


